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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 12 DEL 04/03/2026

OGGETTO:  MOZIONE  PRESENTATA  DAI  GRUPPI  CONSILIARI  "NOI  PER 
CASALGRANDE"  E  "SIAMO  CASALGRANDE  -  DAVIDDI  SINDACO"  DI  INDIRIZZO 
POLITICO  CONTRARIO  ALL'INSTALLAZIONE  DI  IMPIANTI  FOTOVOLTAICI  E 
AGRIVOLTAICI A TERRA SUL TERRITORIO COMUNALE. RITIRATA.

L’anno  duemilaventisei il  giorno quattro del  mese  di  marzo alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito  il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati  
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
BOLONDI GIANCARLO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
VACONDIO MARCO 
MEDICI RAFFAELLO 
BENASSI MARIAPIA 
BERSELLI GIUSEPPE 
BALESTRAZZI MATTEO 
RUINI CECILIA 
DEBBI PAOLO 
DANIELE PAOLO 
BOTTAZZI GIORGIO 
FARINA LAURA 
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Presenti N. 15 Assenti N. 2

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Panini Fabrizio e Laura Farina
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig. Curti Jessica .
Assume la presidenza il Sig. Ferrari Luciano.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale, dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:



      C O M U N E  D I  C A S A L G R A N D E
PROVINCIA DI REGGIO NELL’EMILIA

Cod. Fisc. e Partita IVA 00284720356  -  Piazza Martiri della Libertà, 1 C.A.P. 42013 

I presenti sono n. 15. 

Il consigliere Maione partecipa alla seduta in videoconferenza

Sono  altresì  presenti  il  vicesindaco  Amarossi  Valeria  e  gli  assessori  Vacondio 
Domenico, Tosi Graziella,  Cassinadri Marco e Spano Cristina.

Segue il dibattito sotto riportato alla mozione presentata dai Gruppi consiliari "NOI 
PER CASALGRANDE" E "SIAMO CASALGRANDE  avente il seguente oggetto:

OGGETTO:  MOZIONE  PRESENTATA  DAI  GRUPPI  CONSILIARI  "NOI  PER 
CASALGRANDE"  E  "SIAMO  CASALGRANDE  -  DAVIDDI  SINDACO"  DI  INDIRIZZO 
POLITICO  CONTRARIO  ALL'INSTALLAZIONE  DI  IMPIANTI  FOTOVOLTAICI  E 
AGRIVOLTAICI A TERRA SUL TERRITORIO COMUNALE. RITIRATA.

PRESIDENTE. Grazie, consigliere Debbi. Passiamo la parola al consigliere Cilloni.

CILLONI. Grazie Presidente. Allora, la nostra mozione sarebbe quella del punto 7 e anche 
la nostra verrà ritirata. Grazie.

Si dà atto che la mozione viene ritirata dal Capogruppo  del gruppo consiliare "NOI PER 
CASALGRANDE"  consigliere Paola Cilloni.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
FERRARI LUCIANO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


